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10.1. Haifiure BCe 3HAUYCHHS MApaMeTpa @, IS KOTOPBIX ypaBHeHue | x> — 2ax + 1 |= a umeer Tpu KOpHS.
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10.2. Yucno a sBaseTcss KOPHEM KBapaTHOTo ypaBHEeHHs x° — x —50 = 0. Haiinure 3Hauenne a* —101a .

10.3. Jlan npssMoyrosbHelil TpeyroiabHuk 45C. Ha runorenyse AC B3sarta touka M. Ilycts K, L — neHTpsI
OKpPYXHOCTEH, BIUCAHHBIX B TpeyroiabHUku ABM u CBM cootBercTBeHHo. Haiinure paccrosiHue ot
TOYKU M 110 cepenuHbl KL, eciy U3BECTEH paanyC R OKPY)KHOCTH, ONIMCAHHOW OKOJIO TPEYTOJIbHUKA
BKL.

10.4. CxonbKo pelIeHnii B HaTypaJIbHbIX YUCIIAX X, Y UMEET CUCTEMA YPAaBHEHUM

HO(x, y) = 20!
A7) (txe n!=1-2-3-...-n)?
HOK(x, y) =30!
10.5. Mmeercst 100 manouex mmnst 1, 0.9, (0.9)% ..., (0.9)”. MOXHO /11 U3 9THX MAIOYeK, UCIIOIB3YS HE

00513aTeNIbHO BCE, CJIOXKHUTH PABHOOCPEHHBIN TPEYTOIbHUK?



